



EDITAL N° 09/2024

**EDITAL DE ATUALIZAÇÃO CADASTRAL NAS LINHAS DE AÇÕES DE
VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA DO PROGRAMA DE
ASSISTÊNCIA E ACOMPANHAMENTO AO EDUCANDO DO
IFS/PRAAE**

CAMPUS SOCORRO

RETIFICAÇÃO N° 01 DE 20/03/2023

Onde se lê:

**1. DAS INFORMAÇÕES GERAIS SOBRE A ATUALIZAÇÃO CADASTRAL
NO ANO LETIVO 2023:**

1.1 - Ficam convocados os estudantes que assinaram o Termo de Compromisso do Edital N° 13/2023, Edital N° 16/2023, Edital N° 24/2023 e Edital N° 26/2023, inseridos no Auxílio Permanência A, B e C.

1.2 - A validação (assinatura) do Termo de Compromisso – 2024 é condição obrigatória para a continuidade no PRAAE nesse ano letivo 2024.

1.3 – O pagamento será de até 10 (dez) parcelas/meses para os Auxílios Permanência.

1.4 – O pagamento está condicionado à dotação orçamentária, à situação atual de matrícula do estudante, no período letivo vigente, considerando o calendário acadêmico.

1.5 Todos os estudantes deverão OBRIGATORIAMENTE realizar o Cadastro Único no SIGAA, conforme demonstrações no anexo IV.

1.6 Todos os estudantes que participarem da atualização desse edital, deverão informar a Chave PIX, no Cadastro Único, que OBRIGATORIAMENTE deve ser o número do CPF, para a execução do pagamento.

4. AUXÍLIOS, VAGAS, VALORES E PAGAMENTOS

4.1. Em atendimento à Resolução nº 28/2017/CS/IFS e à disponibilidade orçamentária do Campus, serão continuados os auxílios, conforme tabela abaixo:

Auxílio Permanência Estudantil	VALOR PARCELA (R\$)	QUANTITATIVO DE VAGAS
Classe A – Alta Vulnerabilidade	R\$ 150,00 (EDITAIS N° 16/2023 E 13/2023) R\$ 200,00 (Editais N° 24/2023 e 26/2023)	131

Classe B – Média Vulnerabilidade	R\$ 150,00 (Editais N° 24/2023 e 26/2023) R\$ 130,00 (EDITAIS N° 16/2023 E 13/2023)	
Classe C – Baixa Vulnerabilidade	R\$ 130,00 (Edital 24/2023)	

5. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE/AÇÃO		PERÍODO
1	Publicação do edital	07 de março de 2024
2	Divulgação	08 de março de 2024
	Assinatura obrigatória do termo de compromisso	11 a 19 de março de 2024
3	Estudo Socioeconômico (se necessário)	20 a 21 de março de 2024
4	Envio à Diae para publicação	22 de março de 2024
6	Resultado Parcial	Até as 17h do dia 25 de março de 2024
7	Interposição de Recursos	Até as 17h do dia 26 de março de 2024

Leia-se:

1. DAS INFORMAÇÕES GERAIS SOBRE A ATUALIZAÇÃO CADASTRAL NO ANO LETIVO 2023:

1.1 - Ficam convocados os estudantes que assinaram o Termo de Compromisso do Edital N° 13/2023, Edital N° 16/2023, Edital N° 24/2023, [Edital N° 23/2022](#) e Edital N° 26/2023, inseridos no Auxílio Permanência A, B e C.

1.2 - A validação (assinatura) do Termo de Compromisso – 2024 é condição obrigatória para a continuidade no PRAAE nesse ano letivo 2024.

1.3 – O pagamento será de até 10 (dez) parcelas/meses para os Auxílios Permanência.

1.4 – O pagamento está condicionado à dotação orçamentária, à situação atual de matrícula do estudante, no período letivo vigente, considerando o calendário acadêmico.

1.5 Todos os estudantes deverão OBRIGATORIAMENTE realizar o Cadastro Único no SIGAA, conforme demonstrações no anexo IV.

1.6 Todos os estudantes que participarem da atualização desse edital, deverão informar a Chave PIX, no Cadastro Único, que OBRIGATORIAMENTE deve ser o número do CPF, para a execução do pagamento.

4. AUXÍLIOS, VAGAS, VALORES E PAGAMENTOS

4.1. Em atendimento à Resolução nº 28/2017/CS/IFS e à disponibilidade orçamentária do Campus, serão continuados os auxílios, conforme tabela abaixo:

Auxílio Estudantil	Permanência	VALOR (R\$)	PARCELA	QUANTITATIVO DE VAGAS
Classe A – Alta Vulnerabilidade		Onde se lê: R\$ 150,00 (EDITAIS N° 16/2023 E 13/2023) R\$ 200,00 (Editais N° 24/2023 e 26/2023) Leia-se: R\$ 150,00 (EDITAIS N° 16/2023 E 13/2023) R\$ 200,00 (Editais N° 24/2023 e 26/2023) R\$ 250,00 (Edital N° 23/2022)		131
Classe B – Média Vulnerabilidade		Onde se lê: R\$ 150,00 (Editais N° 24/2023 e 26/2023) R\$ 130,00 (EDITAIS N° 16/2023 E 13/2023) Leia-se: R\$ 150,00 (Editais N° 24/2023 e 26/2023) R\$ 130,00 (EDITAIS N° 16/2023 E 13/2023) R\$ 220,00 (Edital N° 23/2022)		
Classe C – Baixa Vulnerabilidade		R\$ 130,00 (Edital 24/2023)		

5. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE/AÇÃO		PERÍODO
1	Publicação do edital	07 de março de 2024
2	Divulgação	08 de março de 2024
	Assinatura obrigatória do termo de compromisso	11 a 21 de março de 2024
3	Estudo Socioeconômico (se necessário)	20 a 21 de março de 2024
4	Envio à Diae para publicação	22 de março de 2024
6	Resultado Parcial	Até as 17h do dia 25 de março de 2024
7	Interposição de Recursos	Até as 17h do dia 26 de março de 2024
8	Análise dos Recursos	27 de março de 2024

Aracaju/SE, 20 de Março de 2024.

Luciana Bitencourt Oliveira
Diretora de Assuntos Estudantis

Alysson Santos Barreto
Pró-reitor de Ensino

Ruth Sales Gama de Andrade
Reitora